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令和５年度 焼津未来創生総合戦略実務者連絡会 議事録 
      

１ 日  時  令和５年９月 7日（木）13時 30分～15時 30分  
２ 会  場  焼津市役所会議室１Ａ西  
３ 出席委員  萩原 秀臣 委員（焼津商工会議所 総務課長）         戸塚 雄喜 委員（大井川商工会 経営指導員） 

白石 一二朗 委員（焼津漁業協同組合 常任理事） 

望月 忠 委員（大井川農業協同組合 焼津統括支店長） 

小山 弘子 委員（静岡県立大学 地域連携コーディネーター） 

高尾 直樹 委員（静岡福祉大学 企画戦略課長） 

稲森 智志 委員（しずおか焼津信用金庫 お客様サポート部 副部長） 

西田 吉輝 委員（静岡銀行 焼津支店 支店長） 

神谷 剛史 委員（焼津市社会福祉協議会 地域づくり課主幹） 

飯妻 宏典 委員（焼津公共職業安定所長） 

大滝 高弘 委員（島田掛川信用金庫 焼津支店 支店長） 

海野 真彦 行政経営部次長兼政策企画課長 

藤原 則文 DX戦略課長 

増井 悟 商工観光課 参事兼まちなか活性化推進室長（代理） 

藪崎 耕次 誘致戦略課 移住定住推進室長（代理） 

岡本 真 水産振興課長 

村松 久美 子育て支援課長 

櫻井 芳之 市民協働課長 

岡本 佳和 建築住宅課 主幹（代理） 

岩田 千登勢 スマイルライフ推進課長 

谷澤 富美子 文化振興課長 

岡村 昇 こども未来部次長兼こども相談センター所長 

萩原 雅顕 介護保険課長  
４ 欠席委員  藤井 真貴子 委員（静岡大学 地域連携推進課長）  
５ 事 務 局  政策企画課 齊藤匡宏、望月健司、原田佐和子、北川順也、大石剛平 

        株式会社富士通総研 

 

６ 開  会 
・海野行政経営部次長兼政策企画課長より開会あいさつを行った。 

・海野行政経営部次長兼政策企画課長の進行により議事に入った。 
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７ 議  題 
（１）委員紹介  
（２）意見交換 
令和５年度（仮称）焼津市デジタル田園都市構想総合戦略策定について 

【事務局説明】 

  ◎令和５年度（仮称）焼津市デジタル田園都市構想総合戦略について 

・資料に基づき、令和５年度（仮称）焼津市デジタル田園都市構想総合戦略の策定背

景と全体像を説明した。 

  ◎スマートシティ YAIZU推進方針策定について 

・資料に基づき、スマートシティ YAIZU推進方針と（仮称）焼津市デジタル田園都市

構想総合戦略との整合性確保に関して説明した。  
【意見交換】 

・本会議は例年とは形式が異なり、現行の焼津未来創生総合戦略からデジタル田園都

市国家構想を踏まえた総合戦略に改定するため、出席委員間による意見交換会形式

で実施した。 

・令和５年度（仮称）焼津市デジタル田園都市構想総合戦略における４つの基本目標

に合わせて出席委員を４班に分け、基本目標の配下にある施策の基本的方向につい

て意見交換を実施した。 

 

以上 

 


